

美裁定中国太阳能电池存在倾销和补贴 商务部：中方表示强烈不满

□新华社北京10月11日电(记者 雷敏)

10日,美国商务部终裁决定对华太阳能电池征收反倾销反补贴税,商务部新闻发言人沈丹阳11日就此发表谈话表示,美国商务部无视中国政府和企业的合理抗辩,对中国输美太阳能电池产品采取不公正的征税措施,中方对裁决结果表示强烈不满。

据商务部有关负责人介绍,美商务部在此案调查中存在诸多不公正、不合理之处,导致中国企业的税率被高估。在倾销方面,美商务部继续坚持选择基本不生产太阳能电池的泰国作为替代国,采用该国数据来计算中国产品的正常价值,人为抬高倾销幅度。在补贴方面,美商务部不合理地裁定中国多晶硅生产企业和中国商业银行是公共机构,并采用不利事实推定等不合理做法,人为构造补贴并抬高补贴幅度。另外,美商

务部在对中国适用非市场经济反倾销调查方法的同时又进行反补贴调查,这与世贸组织规则不符。

沈丹阳表示,美国在新能源领域挑起贸易摩擦,向全世界发出了贸易保护主义和阻碍新能源发展的消极信号,与全球共同应对气候变化和能源安全挑战的大趋势背道而驰,也与20国集团首脑会议关于不采取新的贸易保护主义措施的承诺相违背。实际上,中美在清洁能源领域合作密切,已形成“你中有我,我中有你”的局面,对中国太阳能电池产品征收反倾销和反补贴税,也将损害美原材料和设备出口商以及美消费者利益。

沈丹阳指出,中美两国企业合作日益深化,利益纽带日益紧密。希望美方改正其错误做法,尽早终止对华太阳能电池产品的贸易救济措施,支持中美两国产业交流与合作,推动新能源和绿色经济发展。

外交部发言人:

断章取义支撑钓鱼岛立场 日外相完全是“强盗逻辑”

□新华社北京10月11日电(记者 杨依军)

外交部发言人洪磊11日在例行记者会上驳斥了日本外相玄叶光一郎有关中方对钓鱼岛主权主张不成立的说法,称其用断章取义的材料试图支撑日方在钓鱼岛问题上的立场“完全是强盗逻辑”。

有记者问,玄叶光一郎10日在记者会上说,中方在上世纪70年代前从未提出过对钓鱼岛的主权主张,1895年日方调查确认钓鱼岛不属于中国后编入日本领土,日方以1920年中国驻长崎领事所发信以及1933年、1960年中国发行的地图等为依据,认为中方对钓鱼岛的主权主张不成立。中方对此有何评论?

洪磊说,玄叶外相已不是第一次拿出断章取义的材料来试图支撑日方的立场。在涉及国家领土主权如此重大严肃的问题上,用一些支离破碎的材料来佐证自己的立场,只能证明

日本从未合法拥有过对钓鱼岛的主权。

他说,关于日本利用甲午战争窃取钓鱼岛的历史经纬,中日两国学者都作过详实严谨的论述,日本自己的官方史料也可以构成明白无误的旁证,“日方对此视而不见、避而不提,反而为日本在历史上通过战争手段进行侵略扩张张目,这完全是强盗逻辑”。

洪磊表示,中方注意到日方关于希望尽早平息事态,避免影响两国关系稳定发展的表态。如果日方能言行一致,就应切实认识到挑衅性行动和言论的错误,以实际行动维护中日关系大局。

洪磊表示,经向主管部门了解,日本媒体有关受钓鱼岛问题影响,日本企业对华出口货物通关检查遭到“拖延”的报道与事实不符。

他说:“目前中国海关办理日本企业在华通关手续均按照规定程序,实施正常例行检查。”



渔政202巡航船与201船巡航编队在南麂岛会合

10月11日,中国渔政202船与201船巡航编队船只33006船靠泊在一起。当日上午8时许,中国渔政202船在巡航执法途中,于浙江南部南麂岛锚地与正在执行钓鱼岛巡航任务的201船编队4艘执法船会合。

新华社记者 杨金志 摄

全国游客满意度调查:三季度“满意”

□新华社北京10月11日电

中国旅游研究院10日发布的报告显示,三季度全国游客满意度处于“满意”水平,旅游价格、景区服务、公共服务等仍是影响游客满意度的主要因素。

同日公布的三季度60个样本城市游客满意度排名中,上海领跑。排名前10位城市依次为上海、苏州、黄山、成都、南京、厦门、北京、宁波、重庆和无锡;排名后10位依次为延安、湘潭、拉萨、银川、石家庄、兰州、三亚、南昌、北海和汕头。

2013年中央机关及其直属机构 招录公务员2万余人

□新华社北京10月11日电(记者 赵超)

记者11日从中央组织部、人力资源和社会保障部和国家公务员局获悉,2013年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。

据介绍,本次招录共有140多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2万余人。考生报名主要

采取网络报名的方式,报名时间为2012年10月15日至24日。公共科目笔试定于2012年11月25日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

2012年10月13日以后,报考人员可登录人力资源和社会保障部门户网站、国家公务员局门户网站及考试录用公务员专题网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、咨询电话以及招录公告等情况。

我国输德草莓未发现致病病毒

□新华社北京10月11日电(记者 朱立毅)

针对我国出口冷冻草莓被怀疑造成德国学生肠胃病毒感染事件,国家质检总局11日表示,经过对输德草莓的企业进行样品检测,未发现致病的诺瓦克病毒(Norovirus)。

近日有媒体报道,德国东部学生中出现肠胃病毒感染,怀疑可能是食用了来自中国冷冻草莓所致。国家质检总局对此高度重视,立即要求检验检疫机构对相关生产企业进行调查。

经查,这批冷冻草莓来自山东一家食品出口企业,其生产、加工、储存、运输等环节符合食品安全卫生标准。货物出口前,检验检疫机构对这批货物实施了食品安全

风险监控,合格后放行。

10月9日,检验检疫机构已封存这家企业的所有库存产品,并取样送实验室进行病毒检测,未发现诺瓦克病毒。此外,今年该企业也向其他8个国家出口冷冻草莓,均未发生类似问题。根据目前风险排查和实验室检测分析,无科学证据表明,引发急性胃肠炎的冷冻草莓在出口前被诺瓦克病毒污染。

据了解,国家质检总局已将有关初步调查情况向欧盟和德方通报,并表示冷冻草莓食物供应链长,涉及生产加工、储藏运输、分销配送、食物配餐等诸多环节,希望德方逐一进行风险排查,以明确污染环节。中方愿与欧盟和德方加强信息沟通与合作,继续开展进一步调查。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集團精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。